kepiotr.kst KSIAZKA PRZEDMIAROW
‘Lp.| Podst | Opis i wyliczenia " jm. | Poszcz | Razem |
‘Przebudowa drogi gminnej nr ewid. 44 w Kepie Piotrawiriskiej (Sajnog) na diugosci 217 m. A
1KSNR 1 Odtworzenie punktéw gtownych trasy, roboty pomiarowe km : \ \
| d.10104-03 1 ‘ ‘
5o 0.217 . km | 0.217, |
' | RAZEM | 0.217|
2KNR 2-01 |Mechaniczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do |m? ’ !
‘ d.1/0126-01 15 cm na odktad. ‘
jezdnia 3.50*217.00 m?2 ‘ 759.500
zjazdy 0.50*(5.00+3.00)*3.00*3 m2 ‘ 36.000 \
RAZEM 795.500
3KSNR 6 Mechaniczne profilowanie i zageszczanie podioza wraz z korytowaniem do m?2 }
d.10103-03 gteb. 5 cm z czesciowym formowaniem poboczy - pod konstrukcje nawierz- ‘
chni jezdni. ‘ ‘
jezdnia 217.00*3.50 m?2 | 759.500 &
| RAZEM 759.500|
4KNR 2-31  Wyrownanie istniejacej podbudowy ttuczniem kamiennym o frakcji O - 31.5m3 |
‘ d.1/0107-01 mm z zageszczeniem mechanicznym - §r.grub.warstwy po zageszcz. 15 | ‘
cm ‘
jezdnia 217.00*3.50*0.15 m3 ‘ 113.925 ‘
| | RAZEM 113.925|
5KNR 2-01 |Dowiezienie brakujacej ziemi kat.I-Ill uprzednio zmagazynowanej w hat- | m3 \ ‘
‘ d.1‘0212-05 dach z transportem urobku samochodami samowytadowczymi na odl.do 1 ‘ ‘
km
’ | 217.00*0.50*0.10*2 m3 | 21.700 ‘
Fo el 'RAZEM 21.700
( 6KNR 2-01 Naktady uzupein.za kazde dalsze rozp. 0.5 km transportu ponad 1 km sa- m3 ‘ ‘
d.1/0214-02 'mochodami samowytadowczymi po terenie lub drogach gruntowych ziemi ‘ ‘
‘ kat. I-1ll- dodatek za dalsze 4 km przewiezienia.
21.70 m3 | 21.700 4
| ( 'RAZEM 21.700
‘ 7KNR 2-01  Whbudowanie w pobocza dowozonej ziemi samochodami samowytadow- |m3
‘ d.1/0313-02 czymi (kat.gr.ll1-1V)
21.70 m3 21.700
L RAZEM 21.700
8KNR 2-31 Pobocza gruntowe z gruntu kat |- Il zageszczone mechanicznie. m?2
d.1/0201-03
0.50*217.00*2 m2 217:000) - \
I | \ RAZEM 217.000|
| 9KNR 2-31  |Reczne rozplantowanie ziemi urodzajnej wzdiuz poboczy. m?2
01140202 |
1 | 0.50*217.00*2 m?2 217.000 |
b ; | RAZEM 217.000
‘ 10KNR 2-31  Zjazdy z kruszywa kamiennego tamanego 0-31.5 mm - grub.po m?2 l ‘
| d.10204-03 ]zageszcz.15 cm ‘ ‘
‘ zjazdy |0.50*(5.00+3.00)*3.00*3 m?2 ‘ 36.000 |
| | RAZEM 36.000|




